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ALTENBURG (red) – „Boj o budoucnost nás spo-
jil, minulost nás nesmí rozdělovat,“ apeloval na ev-
ropské nacionalisty v Německu šéf Dělnické strany 
Tomáš Vandas.

Delegace DS v čele se svým předsedou se 13. zá-
ří zúčastnila III. ročníku mezinárodní politicko-kulturní 
akce pod názvem Fest der Völker 2008 (Festival ná-

rodů), která se usku-
tečnila v německém 
městě Altenburg 
(Durynsko).

Akce, na které 
se podílela i němec-
ká NPD, proběhla za 
silných bezpečnost-
ních opatření. Levi-
coví anarchisté (zřej-
mě pod vlivem drog) 
chtěli v tomto poklid-
ném městečku vyvo-
lávat střety v ulicích 
a ničit veřejný maje-
tek. Díky dobré orga-
nizaci a skvěle odve-
dené práci spolkové 
policie se ale nako-
nec vše uskutečnilo 
bez jakýchkoliv pro-
blémů. V přátelské 
atmosféře tak mohli 
zástupci mnoha ze-
mí Evropy demon-

strovat svůj odpor k liberalismu, slovem i hudbou.
Na podiu se střídali řečníci s hudebními kapela-

mi, nálada byla výborná. Předseda DS vystoupil vedle 
známých postav evropského nacionálního hnutí, na-
příklad Stephena „Swini“ Swinfena z Velké Británie či 
Jürgena Riegera z Německa. Vandas ve svém projevu 
upozornil na problémy dnešní Evropy. „Rozhodně ne-

chceme Evropu přeměněnou v jakýsi pochybný mul-
tikulturní kotel plný imigrantů, v němž dochází k zá-
niku suverénních států, v němž mizí hranice, tradiční 
hodnoty a historické odkazy našich předků,“ řekl šéf 
českých nacionalistů.

Velkým problémem „starého“ kontinetu je pod-
le Vandase vymírání evropských národů: „Na jedné 
straně se dnes v médiích napříč státy mluví o vymírá-
ní Evropy a kolik je třeba doplnit imigrantů z různých 
koutů světa, aby počet zů-
stal zachován. Oni už nás 
považují za pouhá čísla ve 
statistických tabulkách. 
Plus nebo minus. Ovšem 
my nejsme jen čísla, my 
jsme lidé, příslušníci ná-
rodů, s bohatou kultur-
ní i materiální minulostí. 
A máme zodpovědnost – 
postavit se tomuto tlaku, 
tlaku ze strany nadnárod-
ních korporací, ať už v je-
jich čele stojí židé, Ame-
ričané nebo Číňané, je to 
zcela lhostejné.“

K narušitelům a neví-
taným „hostům“ festiva-
lu patřil vedle zfetovaných 
anarchistů rovněž oficiál-
ní udavač z České republi-
ky O. Cakl, jenž celou akci 
nahrával za drátěným plo-

tem videokamerou, zřejmě pro potřeby Ministerstva 
vnitra ČR. Středem jeho zájmu byla samozřejmě de-
legace DS.

Navzdory nechutným výstupům za plotem, uvnitř 
Festivalu národů více než tisíc účastníků jasně de-
monstrovalo svou sílu a podporu Evropě národů. „Ten-
to Festival národů je nejlepším důkazem toho, že boj 
proti liberalistům neprobíhá pouze v naší nebo vaší 
zemi, ale týká se celého kontinentu. Je to boj národů 
za svou nezávislost, svobodu,“ řekl za českou stranu 
Vandas, který zároveň vyzval evropské nacionalisty 
k jednotě, bez ohledu na někdy rozpornou minulost 
svých národů.

„Češi a Němci prožili ve svých dlouhých dějinách 
společná i protichůdná období. To ale Britové a Fran-
couzi také. To je však dnes nepodstatné. Jde nám 
o přežití, proto musíme držet při sobě a vzájemně se 
podporovat,“ dodal Tomáš Vandas.

 Česká republika je v dnešní době státem, 
kde po pádu komunismu roce 1989 převza-
li postupně moc liberálové, a je zcela jedno, 
jestli jsou levicoví či pravicoví. Ve skutečnosti 
jsou totiž všichni stejní. Zkorumpovaní, rozkrá-
dající státní majetek, toužící po moci za kaž-
dou cenu.

 Mladí lidé jsou odsuzováni za své názory 
třeba jen proto, že mají na svém těle vyteto-
vaný symbol, který je údajně extremistický. 
Vládní mašinérie za vydatné pomoci sdělova-
cích prostředků špiní každého, kdo by mohl 
být pro vládnoucí systém nebezpečným a mo-
hl ho ohrozit. Asi všichni, kdo jste zde, máte 
podobnou zkušenost.

 Režim, jaký dnes v České republice vlád-
ne, se zaštiťuje slovy jako demokracie, svobo-
da slova, právní stát. Skutečnost je ale zcela 
jiná. Každý, kdo dnes otevřeně a nahlas kriti-
zuje Evropskou unii, kdo odmítá masy přistě-
hovalců, kdo nechce, aby se naše vlast stala 
smetištěm, má okamžitě cejch extremisty, ra-
sisty, neonacisty.

 Odečítat nebo sčítat se dají kusy dobytka, 
nikoliv lidé, nikoliv Evropané. Nikde, v žádných 
tzv. oficiálních novinách nebo sdělovacích pro-
středcích se nedozvíte o skutečné příčině vy-
mírání našich lidí. Maximálně se objeví zmín-
ka o změně stylu mladých, kteří si chtějí uží-
vat. To je vše.

Co řekl šéf DS 
v Německu

Situace na litvínovském sídlišti Janov není zdale-
ka tak růžová, jak líčí zástupci vedení města, reagují-
cí na rozhodnutí Dělnické strany (DS) vyslat místním 
slušným občanům na pomoc tým Ochranných sborů 
Dělnické strany (OS-DS).

Starosta Litvínova Milan Šťovíček zdůrazňuje např. 
zřízení služebny Městské policie (MP) či dohodu o ze-
sílení kontrol s Policií ČR. Bohužel, zřízení služebny 
MP neznamená, že Janov střeží celodenně skupina 
strážníků. Také zesílené kontroly ze strany Policie ČR 
trvaly pouhých pár dní po jednání představitelů DS 
s vedením města. Současná situace je ale taková, že 
hlídku MP či Policie ČR na janovském sídlišti praktic-
ky nezahlédnete.

Podívejme se, jak situaci na místě zachytila moni-
torovací skupina členů Dělnické strany ve čtvrtek 11. 
září 2008: Rozednívá se a Janov se probouzí do nové-
ho dne. Slušní místní občané vyrážejí do zaměstnání, 

zatímco ze sociálních dávek žijící cikáni vyspávají dal-
ší ze svých hlučných mejdanů v ulicích sídliště. Mos-
tecký deník přináší první zprávu o plánovaném nasa-
zení OS-DS v Janově. A začínají 
se dít věci nevídané. Na sídliště 
doráží městská úklidová četa, 
která se pouští do odvozu obrov-
ských hromad odpadků povalují-
cích se všude v okolí. Tento neob-
vyklý jev, který občané Janova za-
žívají pouze před ohlášenou ná-
vštěvou představitelů DS, trvá až 
do dvanácti hodin. Hurá. Vedení 
města může být spokojeno. V Ja-
nově je alespoň částečný pořádek. Bohužel však ne-
došlo na odvezení plesnivých matrací a roztřískaného 
nábytku povalujícího se v okolí paneláků, který cikáni 
využívají při svých nočních hodokvasech.

Hlídka DS po celý den prochází sídliště, pořizuje 
fotodokumentaci a hovoří s místními občany. Za ce-
lou dobu své přítomnosti zahlédla pouze jednoho po-

licistu projíždějícího kolem nich 
ve služebním automobilu. Všu-
de jsou vidět davy cikánů. Po-
valují se na trávnících před do-
my a vyčkávají na vyplácení dal-
ších podpor v nezaměstnanos-
ti, krátíce si čas odhazováním 
odpadků kolem sebe a vytváře-
ním takového hluku, že se obča-
nům v jejich bytech třesou skle-
ničky v poličkách. Malá cikáňa-

ta se baví skákáním po prožraných matracích a vytvá-
řejí u většiny vchodů nepřátelsky se tvářící hloučky. 
Na procházející slušné občany přitom pokřikují výra-
zy, které zde nelze zveřejňovat.

S blížícím se večerem se cikáni, kterým zůstala 
nějaká ta poukázka ze sociálních dávek určená na 
potraviny a hygienické potřeby, přesouvají do místní 
herny Calypso, kde je směňují za alkoholické nápo-
je a cigarety. Poté za absolutního nezájmu policistů 
a strážníků MP vyřvávají až do časných ranních ho-
din pod okny občanů, snažících se vyspat do dalšího 
pracovního dne.

Z výše uvedených skutečností vyplývá, že vedení 
města buď záměrně lže o situaci v této lokalitě, ane-
bo o ní naprosto nic neví. Při rozhovorech s místními 
občany získala navíc monitorovací skupina DS i dal-
ší šokující poznatky, které však prozatím nebudeme 
zveřejňovat. Ještě dáme zodpovědným osobách čas 
k nápravě. V každém případě ale rozhodnutí o vyslání 
týmu OS-DS do Janova je nezvratné. Jak dlouho zůsta-
nou jeho členové na místě a jakým způsobem bude 
probíhat jejich působení v ulicích sídliště záleží nyní 
na vedení města a Policie ČR. Ukáží konečně, že mají 
snahu problémy s místní nepřizpůsobivou menšinou 
řešit, nebo ne? To již v brzké době uvidíme.

PETR KOTÁB
místopředseda DS

Vandas v německém Altenburgu: 
Nacionalisté Evropy, povstaňte!

Takový normální den na sídlišti Janov

(Pokračování ze str. 1)
Vedle toho se pochopitelně nebráníme zřizování 

soukromých léčeben a zařízení. Ale pro prosté občany 
je nanejvýš důležité, aby byli „bezplatně“ léčeni v zaří-
zeních, na něž si celý život platili a platí. Dále pak po-
jišťovny zdravotní péče musejí být ve státních rukou, 
neboť s penězi vybrané od poplatníků nelze kšeftovat: 
takto vybrané finanční prostředky od občanů musejí 
být zpět investovány do zdravotnických zařízení a pé-
če, přičemž počet těchto pojišťoven je nutné radikálně 
zredukovat. Tvrdit, že čím více zdravotních pojišťoven, 
tím větší mezi nimi konkurence a tudíž lepší a dokona-
lejší zdravotní péče pro pacienty, je nesmyslné, popu-
listické tvrzení. My, občané, už dobře víme, co je to ta 
konkurence v liberalistické ekonomice, víme, kdo na ni 
nejvíce doplácí a také, kdo si mastí kapsy.

Rovněž je to doprava, železniční a autobusová a s ní 
spojená dopravní obslužnost. Není myslitelné, aby ně-
které odlehlé obce zůstaly bez dopravní obslužnosti. 
Jsou to dále pozemní komunikace, letecká doprava, 
poštovní služby, celý systém školství. Dále komplex lesů 
– kromě těch, jež legálně patří soukromníkům – včetně 
přírodního bohatství musí obhospodařovat stát. Země-
dělská půda a lesy – po spravedlivých restitucích a vy-
rovnání se s vlastníky – připadající výrobním družstvům 
a zemědělským podnikům i jednotlivcům, se nesmí ze 
zákona nikdy a za žádných okolností prodávat cizincům 
nebo do ciziny: Čechy patří Čechům.

Ve vytváření podniků se zaměstnaneckými akcie-
mi vidí Dělnická strana cestu, jak občanům vrátit je-
jich pocit sounáležitosti a patřičnosti ke svému podni-
ku, a v širším pohledu i vlasti. Zaměstnanci – vlastníci 
v takových podnicích mají daleko větší odpovědnost za 
chod podniku a práce je pro ně více motivující. Ostat-
ně, Dělnická strana se na lidskou práci nedívá jako na 
zboží, jež se prodává na trhu práce – jak tvrdí liberálo-
vé – ale jako na lidskou přirozenou potřebu, která má 
dalekosáhlý sociální a kulturní dopad pro každého člo-
věka. Z toho důvodu odstraňování nezaměstnanosti je 
jedním z prvořadých úkolů Dělnické strany.

V oblastech sociálního zabezpečení je pro Dělnickou 
stranu nejdůležitější péče o mladé české rodiny, jejich 
ekonomické a kulturní zajištění. Dělnická strana je pro 
opětovné přihlašování se k své národnosti. Protože má-
me enormní zájem na kulturní povznesení našeho, čes-
kého národa, je také nutné se o tento národ starat. Pro-
to navrhujeme nové přiznávání přídavků na děti: čím více 
dětí by rodiny české národnosti měly, tím větší rodinné 
přídavky by na ně dostávaly, a to mnohem více než do-
posud. Je nutné ve společnosti vytvořit takové pozitivní 
kulturní a ekonomické klima, v kterém by mladé rodiny 
prostě rády naplnily svou životní potřebu mít děti.

Cizinci v naší zemi by naopak dostali přídavky pou-
ze na dvě děti – těch zbylých sedm, devět či třináct dě-
tí ať si živí rodiče sami. A navíc by tyto přídavky dosta-
li v případě, že jsou zařazeni do pracovního procesu, 
neboť: „Kdo nechce pracovat, ať nejí…“ Nikoho nenutí-
me, aby v České republice zůstal: Ústava naší republiky 
každému zaručuje svobodný odchod ze země. Ostatně, 
cizinec s nelegálním pobytem by mohl čekat okamžité 
vyhoštění, popřípadě i vězení, neboť svým počínáním 
porušil zákon naší republiky

Dělnická strana je pro zavedení Domovského práva. 
Jde o takovou zákonnou úpravu, jež umožní obcím zba-
vit se různých pobudů a tzv. bezdomovců – ti by byli po-
licejně eskortováni do svých domovských obcí, které by 
se o jejich přístřeší ze zákona musely postarat.

Jdeme proti proudu – přidejte se k nám!
Mgr. LADISLAV MALÝ

Loni v listopadu Kanada zrušila pro ČR vízovou po-
vinnost. Tato skutečnost měla za následek okamžitý 
nárůst cikánských žadatelů o azyl v této zemi. Aby mě-
li cikáni v Kanadě jakoukoli šanci na cokoli, neuvěři-
telným způsobem Českou republiku pomlouvají a vy-
mýšlejí si historky o tom, jak jsou v naší zemi proná-
sledováni, perzekvováni a jaký zde vládne rasismus. 
K tomu je snad zbytečné se více vyjadřovat, protože 
problémovější, nepřizpůsobivější a přesto nejvíce zvý-
hodňované etnikum u nás neznám. Dokonce ani nej-
povolanější z nejpovolanějších, pastevkyně Džamila 
si nemyslí, že k odjezdu do Kanady jsou cikáni donu-
ceni na základě nějakého rasismu. V říjnu plánuje jet 
do Kanady, tam jim to vysvětlit a dokonce přivést Ka-
naďany k nám a ukázat jim to v reálu.

Místopředseda rady vlády pro záležitosti Romské 
komunity Ivan Veselý do médií prohlašuje, že cikánům 
se v Kanadě daří, jejich děti tam nechodí do speciál-
ních škol, ale navštěvují normální vysoké školy... To-
hle mi mozek nebere. Stejní cikáni, kteří v České re-
publice neposílají své děti ani do zvláštních škol, mají 
najednou v Kanadě možnost studovat bez problémů 

na vysokých školách.
Mě osobně nevadí, že cikáni od nás odjíždějí. Va-

dí mi, že se zase vracejí. Co kdyby se naše vláda za-
myslela nad tím, jak se toto etnikum s minimem inteli-
gence a vzdělanosti chová za našimi hranicemi, jak se 
o nás vyjadřuje, a když je potom vyhodí a pošlou zpět, 
tak se k nám znovu vrátí, vyřvávají něco o rasismu, jak 
tady byli pronásledováni, že chtějí zpět své (městské) 
byty, které před odjezdem prodali a žalují města a stát 
o miliony korun jako náhradu za cokoli. Nutno dodat, 
že díky některým advokátům, kteří si vybudovali ka-
riéru na vymýšlení rasistických kauz (všichni známe 
Kláru Samkovou – Veselou), taky úspěšně.

Každý žadatel o azyl kdekoli na světě se tím zříká 
nějaké sounáležitosti k zemi svého původu. Nebyl by 
problém přivést na svět zákon, podle kterého každý 
žadatel o azyl s českým občanstvím by svou žádos-
tí o azyl v jakékoli jiné zemi automaticky přišel o své 
české občanství. Naše protinárodní vláda o tom vů-
bec neuvažuje, ale ta možnost zde je. Vyřešilo by se 
tím neuvěřitelné množství problémů.

BOHDAN GRYGAŘÍK

Zrušit občanství žadatelům o azyl v Kanadě!

Vstaň a bojuj proti liberalismu
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GlosyGlosy
150 milionů 
do Gruzie!

Tak to už přesahuje všechny meze! Zatímco 
pánové Nečas a Kalousek škrtí sociální kohoutky 
jak se dá, Julínek z nás tahá „drobné“, důchodci 
pomalu chcípají hlady, mladé páry se bojí založit 
rodinu, protože na to jednoduše nemají, a v den, 
kdy bylo rozhodnuto o zrušení dotací na mléčné 
výrobky pro české školy, nás naše slavná vláda 
vyrozuměla, že posílá do Gruzie částku 150 milió-
nů korun coby humanitní dar! Je tohle vůbec mož-
né?! Českému člověku nechce dát modrá sebran-
ka ani korunu a cizákům pošle hned takovýto ba-
lík? Co je nám do nějaké Gruzie? Na nás se každý 
také vykašlal. Když ČR zachvátily strašlivé povod-
ně v létě 1997, jedině USA nám zaslaly směšných 
50 tisíc dolarů!

Tato vláda nám opět ukázala, že hlavním poli-
tickým cílem je vše pro cizáky, nic pro Čecha! Ka-
rel Schwarzenberg tvrdí, že finanční pomoc Gruzii 
je naší morální povinností! Opravdu? Tak ať tu fi-
nanční pomoc zaplatí ze svého! Mimochodem, 
také teď prožívám špatné období, že bych pana 
knížete požádal o pomoc? Pardon, mám smůlu. 
Jsem totiž rodilý Čech.

PETR KŘÍŽ

Co se zrádci?
S velkou pompou podepsali ministři zahraničí 

České republiky a Spojených států Schwarzen-
berg a Riceová hlavní smlouvu o výstavbě americ-
kého protiraketového radaru v Brdech. Úsměvy 
na všechny strany, lační novináři, tlachy o stvrze-
ní bezpečnosti a obranyschopnosti naší republiky 
před nebezpečím terorismu a íránskými raketa-
mi.

Celý akt se odehrál navzdory nesouhlasu vel-
ké části veřejnosti, která byla postavena před ho-
tovou věc bez možnosti vyjádření. Ostatně v polis-
topadové pseudodemokracii to není ani poprvé, 
a zřejmě ani naposled. Vládní elita si tedy prosa-
dila svou. Paradoxně v roce, kdy si připomínáme 
čtyřicáté výročí okupace sovětskými vojsky a tato 
bolavá jizva není stále zhojena. Koneckonců, 
smlouva o radaru byla podepsána na stejném 
stole jako stvrzení „dočasného“ pobytu okupan-
tů. Právě pamětníci tehdejších událostí mohou 
vypovídat o „hrdinských činech spřátelených vojá-
ků“.

Zdá se, že jsme prostě nepoučitelní. Vládní 
garnitura se musí neustále lísat k mocným tohoto 
světa, dávat najevo svoji oddanost a čekat na mi-
lostivé podrbání za uchem. Názory vlastních ob-
čanů jsou jí zcela lhostejné. Přitom je evidentní, 
že radar je pouze prvním krokem, po kterém bu-
de následovat vojenská základna a rakety. Nyní 
pro změnu americké. A opět tu máme nevítané 
cizáky navěky.

Ti co iniciovali podepsání smlouvy jsou obyčej-
ní zrádci národa. Co s nimi? Mohu vás ujistit, že 
na ně taky dojde. Ne hned, ale jak se říká, všeho 
do času.

TOMÁŠ VANDAS

Nic než hnůj
Kupuješ pornočasopisy a tajně zahýbáš man-

želce? Tak to tě v naší soutěži čeká tučný balík 
peněz. A pokud jsi ochoten riskovat i rozbití svého 
vztahu či ztrátu přátel, dostaneš od nás rovných 
pět milionů korun! Přesně taková je náplň nového 
pořadu na TV Prima, ve kterém se „soutěžící“ 
podrobují výslechu na detektoru lži za peníze.

Z USA převzatá reality show se jmenuje Nic 
než pravda, a jedinou pravdou na této úchylné 
a dehonestující show pro masu je, že nejen účin-
kující, ale i diváky degraduje na tu nejhorší spodi-
nu bez jakýchkoliv morálních zábran, pro kterou 
jsou peníze nikoliv na prvním, ale jediném místě!

„Přiznala, že by chtěla mít jinou rodinu, že na 
internetu hledá lechtivá témata, že zažila přepa-
dení, že hraje počítačové hry plné násilí, že něko-
mu přála smrt a že prohrává velké peníze. Všech-
ny její odpovědi se dočkaly zhodnocení: Je to 
pravda.“ Citace z internetového portálu iDNES 
(článek Zpověď v show Nic než pravda už vynesla 
peníze) hovoří za vše.

Lze jen nad tím mávnout rukou a dodat, že se 
jedná o další telehnůj. Problém je v tom, že tyto 
programy sledují i malé děti nebo dospívající mlá-
dež, jsou tímto odpadem vychováváni, nejčastěji 
vinou laxnosti svých rodičů, kteří už podlehli zá-
bavě systému a neuvědomují si skutečná rizika. 
Opravdu tomu máme jen přihlížet?

MARTIN ZBELA

Když před pěti lety vznika-
la Dělnická strana, prv-
ní dotaz novinářů smě-
řoval na komunisty, jest-

li se jejich strana nebojí na levé 
straně politické scény konkuren-
ta. Nedlouho poté došlo k „přesu-
nu“ DS na pravou stranu, respek-
tive na její okraj, protože si někdo 
z neschopných novinářů konečně 
přečetl náš program. Dnes již ne-
stačí ani ten pravý okraj, protože na lidský strach nepůso-
bí tak efektivně. Proto je DS rovnou označena za neona-
cistické hnutí.

Toto nucené cestování Dělníků po politické scéně, od 
pomyslné rudé barvy přes modrou až ke hnědé, zapříčinila 
jedna stěžejní věc. Po svém vzniku DS v ustavujícím mani-
festu jasně deklarovala, že nestojí na žádném pravo-levém 
okraji spektra, dokonce ani v jeho středu, ale mimo tuto 
účelovou fabulaci, prostřednictvím které systém předstírá 
parlamentní demokracii. Pro ty, co v systému nejen žijí, ale 
hlavně i myslí, je tato skutečnost nepochopitelná.

Je to obdobné jako chtít po hokejistovi, aby své utká-
ní hrál v kotli mezi fanoušky. Nesmysl, když jsou pravidla 
na ledě fair play. Na tribuně se hrát nemůže, tam se jen 
fandí. V našem kotli se nefandí, v našem kotli se jen píská 
a bubnuje na poplach, protože poctiví hokejisté dávno ode-
šli z ledu a místo nich zůstal rozteklý led a zápach čpavku. 
A v tom je ten problém.

V naší zemi není něco v pořádku a zápach problémů 
začíná mít ohromující rozměry. Nejlépe je to vidět bohužel 
na mladé generaci. Generaci bez rodinných vazeb, řeme-
slných dovedností, generaci bezdětné, spíše přežívající za 
pomoci hypoték a v roli sluhů nadnárodních společností. 

Generaci vykořeněné, bez víry a utápějící se v omamném 
snu, končícím v horším případě bezdomovectvím či sebe-
vraždou, v lepším laxností a hospodou.

Samozřejmě jsou tu i ti „úspěšnější“, které vidíme 
v kancelářích skleněných paláců, nudných, opilých rychlým 
úspěchem bez větší námahy, bez skutečného umění, co by 
zkrátka dělali pořádnou smysluplnou práci, co jen loví pra-
chy a okrádají ostatní, pod rouškou reklamy, „pí ár“, výhod-
ných investic, apod. Pod magickým slůvkem „úspěch“ se 
dá natěsnat ledacos, nikdy jím však nelze obhájit smyslu-
plný život, když chybí obětavost pro ostatní. Tím se úspěch, 
potažmo život, stává pouze zvrácenou hamižností.

Projdu-li dnes ulicí českého města, s velkou pravděpo-
dobností potkám smečku zfetovaných žebrajících jedinců, 
které spojuje jedno – mladý věk. Usoudím-li, že je to pro-
blém dneška a že ho lze řešit pouze radikálně, tedy abso-
lutním zákazem drog a nelítostným postihem dealerů, je 
můj názor systémem deklasován extremismem. Vezmu-
li do ruky prapor DS a začnu o tomto problému křičet na-
hlas, jsem neonacista. Protože nikdo z nás skutečný na-
cismus nezažil, nemáme a neměli jsme na něm žádný po-
díl, vcelku by nám toto označení ani nemuselo vadit. Na-
še ruce jsou čisté.

Slabinou tohoto systému je fakt, že neumí bojovat s ne-
přítelem. To co ještě zabíralo před deseti až dvaceti lety, 
mine se dnes účinkem. Rejstřík „neonacistických“ názo-
rů a požadavků se dramaticky rozšiřuje a myslím si, že 
už pomalu ale jistě systému přerůstá přes hlavu. Svědčí 
o tom i lov na různé symboly, závadné značky textilu, kte-
rý nosí nepohodlní lidé, tetování na lidské kůži – ano i ta 
už je nepohodlná. To je projev zoufalství, protože tady už 
v boji proti nám chybí slova, argumenty. Tak se loví jen ob-
rázky, symboly.

Nálepkování 16letého kluka, že je neonacista, ne-

ní žádným zahanbením, ale v dnešních poměrech spíše 
chloubou. Pro něj určitě. Narodil se v 90. letech a nikdo 
starší mu v této zemi nemá právo cokoliv vytýkat, když se 
nedokázal vyrovnat s komunistickým režimem a jeho zlo-
činy. Stoupenci komunismu a ti co páchali skutečné zlo 
zůstali u vesla moci a díky kontaktům sklízejí největší vý-
hody kapitalismu. Na úkor těch, co žádné kontakty v za-
hraničí mít nemohli a byli šikanováni ve vlastní zemi po 
dlouhých čtyřicet let.

Osočování dospělého, že sympatizuje s neonacisty, rov-
něž budí úsměv na tváři a stává se pomalu a jistě poklo-
nou. Je zde spousta lidí, kteří chtějí věci kolem sebe mě-
nit, aniž by se stali patolízaly a kariéristy v řadách ODS ne-
bo ČSSD, nebo jiné tzv. parlamentní strany. Vidí skutečné 
problémy, nikoliv ty umělé, televizní, ale nemají možnost 
s tím něco dělat, protože do parlamentu se nedostanou, 
ani dostat nesmějí.

Když na mítink DS náhodou zabloudí senior (a jsou ta-
koví) a najde společný názor s mladými, i on se dočká na 
stará kolena obvinění z neonacismu. Určitě to v jeho dlou-
hém životě nebylo poprvé. Naposledy například ve třetím 
odboji, kdy se vzepřel komunistické diktatuře. Nebo jen 
proto, že nechtěl být komunistou a řekl proč. Zůstal-li radi-
kálem i po roce 1989 a dovolával se spravedlnosti za spá-
chané zločiny na něm a jeho generaci, neváhal ho bývalý 
prezident Havel označit za fašistu a extremistu.

Porodní bábou neonacismu není Dělnická strana, ale 
samotný polistopadový systém. Ten si v každém z nás pěs-
tuje svého nepřítele – neonacistu. Nesouhlasíš, neskloníš 
se, budeš neonacistou! Je lhostejno, že chodíš do práce, 
odvádíš daně, žiješ jako ostatní, ale promluvil si. A to je 
podle měřítka systému neonacismus. Že se nechceš spo-
kojit s tím parlamentem, kterému důvěřuje už jenom posla-
nec a senátor. Že chceš zachraňovat hroutící se základní 
morální hodnoty, které systém boří a nahrazuje cetkovou 
zábavou pro nesvéprávné jedince.

MARTIN ZBELA
šéfredaktor Dělnických listů

Ano, jinak nelze novou novelu zákona, která zřejmě 
projde Parlamentem, nazvat. S definitivní platností 
budou zavedeny tzv. zelené karty, které přivandro-
valcům přinesou vedle pracovního místa další ne-

spornou výhodu – trvalý pobyt. I když tito jedinci zde budou 
páchat kriminální činnost – což se předpokládá – případný 
trest si odpykají zde na náklady českých daňových poplat-
níků. Ať udělají cokoliv, z naší země je nikdo nebude moci 
vyhnat, i kdyby se jednalo o masového vraha a pedofila. 
Vláda si na nás tedy připravila věru pěknou věc.

To ovšem není vše. Topolánek s Nečasem rozhodli, že 
do naší země budou vpouštěni převážně nekvalitní a ne-
vzdělaní jedinci, kteří budou ochotni dřít za pár šupů, aby 
se pak páni investoři mohli pěkně nažvejknout. Očekává 
se invaze desetitisíců agresivních individuí, jednající toli-
ko na základě pudu.

Co to pro českého občana znamená? Tragédii největší-
ho kalibru. V prvé řadě, možnost pracovního uplatnění se 
rapidně sníží a to v době, kdy je člověk pod tlakem asoci-
álních reforem ochoten pracovat už i za nízký příjem. Dále 
práce, kterou nekvalifikovaní řemeslníci odvedou, bude mi-

zerná, nebezpečná – o tom se ostatně teď přesvědčili lidé 
ve Studénce při strašlivém vlakovém ne štěstí. Budou zde 
zavedeny nemoci, o kterých jste se mohli naposledy do-
číst leda tak ve středověkých 
skriptech. A v neposlední řa-
dě prudce stoupne kriminalita 
a dojde k značnému ohrožení 
bezpečnosti českého občana, 
o čemž sice naši politici vědí, 
ale tento fakt je naprosto neza-
jímá. Ve svých luxusních rezi-
dencích a s nezbytnou ochran-
kou budou ušetřeni nebezpeč-
ných excesů, ty si odskáče oby-
čejný český občan. A když při 
tom pár Čechů zařve, včetně 
malých dětí (musím opět zmí-
nit devítiletého Jakuba a jeho 
vraha, pedofila ze Slovenska), 
tím lépe. Alespoň zde bude ví-
ce místa pro hordy parazitů, 

valící se sem plnými proudy. Občané na vlastní kůži pocí-
tí, co nám sem naši politici v jednom kuse posílají. Nejen-
že budeme muset žít mezi absolutním odpadem společ-
nosti, omezeností a pologramotnosti, ale především bude 
na nás vyvíjen systematický teror ze strany přivandrovalců, 
a to prosím beztrestně, protože policie má v tomto případě 
jasné instrukce – práva jsou na straně zločince!

Psychologové tvrdí, že na 
všem špatném se má člověk 
snažit najít něco dobrého. Byť 
je to nesmírně těžké, musím 
naší vládě poděkovat. Tím de-
finitivně ukázala lidem, že jsou 
jí slušní občané této země zce-
la lhostejní a jedinou prioritou 
Topolánkovy sebranky je člově-
ka zbídačit a vystavit ohrožení 
ze stran. Lidé definitivně pro-
zřou a pochopí, že od takové-
to vlády můžou očekávat jen to 
nejhorší a že je zde jediná stra-
na, která nabízí slušný a bez-
pečný život – je to Dělnická 
strana a její předseda Tomáš 
Vandas! PETR KŘÍŽ

Nedá mi, abych nereagoval na vývoj událostí v ČR 
během letních prázdnin. Použil jsem v názvu ter-
mín „turecké“ hospodaření, ale chci upozornit, 
že je to pouze ustálené rčení a s Tureckou re-

publikou nemá nic společného. Troufám si tvrdit, že v Tu-
recku hospodaří určitě lépe než naše zkorumpovaná vlá-
da a poslanci.

Jedna z věcí, která každého obyčejného člověka rozčíli-
la, byla informace o tom, že stát bude muset zaplatit sko-
ro 9 mld. korun firmě Diag Human, navíc denní úroky jdou 
do milionů korun. Peníze půjdou samozřejmě z peněz da-
ňových poplatníků a praví viníci, tehdejší vláda a ministři 
zdravotnictví, zůstanou v klidu a nepotrestáni. Ono je již 
podivné to, že firma Diag Human, která byla v 90. letech 
v Německu stíhána za obchody s infikovanou krví a ne-
směla v Německu podnikat, se uchytila u nás. V ČR v do-
bě velkého rozkrádání státního majetku a divoké privati-
zace bylo možné všechno. Podvodníci nejtěžšího kalibru 
si u nás namastili kapsy, nejen Diag Human. Stačí zmínit 
jména Kožený, Macek, Pitr, Mrázek apod. Navíc nám byli 
dáváni jako vzor tehdejšími politiky. Zajímavé je, že si to 
Václav Klaus & spol. již nepamatují.

Je také zajímavé, že v současné době – kdy nejsou pe-
níze na dětské domovy, na vozíky pro invalidní spoluobča-
ny, na přístroje pro dětskou onkologii, na pomůcky do škol, 
na zvýšení starobních důchodů, na zvýšení mezd ve zdra-
votnictví a školství – stát vyhazuje miliardy a nikdo není 
za nic odpovědný a kompetentní. Například ministr Liška 
neví, kde vzít 3 miliardy pro školství, ovšem na miliardové 

platby všelijakým podvodníkům a zlatokopům naše štěd-
ré vlády mají a vždy měly.

Pro osvěžení paměti mi dovolte zmínit kauzy, ve kte-
rých musel stát platit miliardy a miliony: kauza CME, ve 
které figuroval někdejší ředitel Novy Železný – 10,5 mi-
liardy Kč; kauza Nomura (zkrachovalá IPB) – 3,6 miliar-
dy Kč; Eastern Sugar – 700 mil. Kč (Nizozemská cukro-
varnická firma).

Současná vláda jen tak, pro nic za nic, věnuje desít-
ky milionů korun Kosovu a Gruzii, vyhodí přes miliardu 
na nákup vojenských terénních automobilů, které pošle 
obratem do Afghánistánu a Iráku, vyhodí miliardy za ná-
kup stíhaček, které zahálí a většinu času jsou mimo pro-
voz. Další miliardy budeme s největší pravděpodobností 
muset zaplatit v kauzách Investmart (odhady jsou oko-
lo 6 miliard), Frontier Petroleum (300 milionů), Intertra-
de (5 miliard Kč).

Jak je možné, že viníci špatných smluv a kontraktů pro 
stát nejsou nikdy zjištěni a hnáni k odpovědnosti? Stát vše 
zaplatí i s úroky, pak vše zamete pod stůl, zlikviduje stopy 
vedoucí k viníkům a vše se zamlží. Současní ministři a pre-
miér svalují vinu na minulou vládu, ta zase na předminu-
lou a tak to pokračuje dále až do ztracena. Když k tomu 
připočteme miliardy vynaložené na fungování Senátu (kte-
rý většina obyvatel považuje za zbytečný), na naše žoldá-
ky ve službách USA, na zbytečné cesty, lépe řečeno výlety, 
poslanců a europoslanců, tak bychom se dostali k závrat-
nému číslu, které chybí ve státním rozpočtu na financová-
ní potřebných věci, které jsem výše zmínil.

Další zpráva, která mě znepokojuje, je zjištění tuberku-
lózy u zahraničních dělníků v tchajwanské firmě Foxconn 
v Pardubicích. Tato firma původně slibovala, že zaměstná 
převážně české pracovníky. Opak je pravdou. Převážně za-
městnává Vietnamce, Mongoly a Ukrajince. Bohužel, ve 
dvou případech se jedná o vysoce nakažlivou, otevřenou 
formu tuberkulózy.

Další varovná zpráva je z Prahy, kde se nebezpečně ší-
ří žloutenka, především díky feťákům. O to horší je to, že 
náš stát, který nemá peníze pro děti, invalidy a důchod-
ce, poskytuje tomuto odpadu lidské společnosti očková-
ní, prohlídky a léčení zdarma. Za očkování dětí proti žlou-
tence zaplatíte kolem 4,5 tisíce Kč. Pro průměrnou rodinu 
se 2 dětmi to je 9 tisíc korun. Pro někoho to je i měsíční 
mzda. Proto si hodně rodin nemůže toto očkováni dovolit. 
Ovšem stát místo aby preferoval a chránil své občany, tak 
upřednostňuje feťáky z celé Evropy, kteří se v Praze slé-
zají a rozšiřují kromě žloutenky i AIDS a virus HIV. Je pak 
možné takovému státu důvěřovat?

Je na čase, aby se lidé probudili a vylezli ze svých sko-
řápek ohraničených stupidními americkými telenovela-
mi a sobotními celodenními nákupy v hypermarketech. 
Je třeba, aby lidé zaveleli ke změně. Příležitost je již při 
krajských podzimních volbách. Nevěřte slibům ODS ani 
ČSSD. Každý rozumně uvažující člověk si udělal obrázek, 
že tyto strany slibují jen před volbami, aby si zajistily ko-
ryta na další roky. KDU-ČSL se spojí s kýmkoli, jen aby si 
také podrželi výnosná korýtka. Zelené, se svými názory 
na drogy a registrované partnerství, nemůže normální člo-
věk volit. Volte proto stranu s národním a sociálním pro-
gramem, zaměřeným na českého občana. Tou stranou je 
Dělnická strana!

Ing. JOSEF HENDRYCH

Jak se rodí neonacismus

Invaze imigrantů do ČR

„Turecké“ hospodaření u nás

Elektrárenský gigant ČEZ si hodlá opět pořádně na-
plnit svou nenasytnou kapsu. Tentokrát se ale ne-
jedná o pravidelné zvýšení cen elektrické energie, 
kterým každoročně zatěžuje napjatý rozpočet mno-

ha domácností, a které je vzhledem k obrovské ziskovosti 
této polostátní společnosti minimálně výsměchem do tvá-
ře občanů žijících z podprůměrných platů, takzvaně z ruky 
do pusy. Vedení ČEZu se totiž nyní rozhodlo prodat byty ve 
svém majetku na Chomutovsku, ve kterých žijí jeho sou-
časní i bývalí zaměstnanci. Nehodlá je však prodat svým 
nájemníkům, ale formou nabídkového řízení, kdy přednost 
k odkupu nemá současný nájemce, ale kdejaký spekulant 
schopný nabídnout vyšší částku, než jakou si mohl obyčej-

ný zaměstnanec této společnosti za svůj život uspořit.
Vedení společností se hájí argumenty, že vzhledem 

k platné legislativě nemá možnost kohokoli při prodeji 
bytů zvýhodňovat a musí se chovat jako řádný hospodář. 
Jak je ale potom možné, že tato legislativa byla ignorová-
na v případě prodeje jiných budov v majetku ČEZ, napří-
klad v Mělníku, v Praze či Bílině? Nebudu zde rozepisovat 
všechny případy záhadných prodejů budov ve vlastnictví 
ČEZu a krátce se zmíním pouze o jediném. Jedná se o pro-
dej lukrativní nemovitosti v Bílině manželce poslance Par-
lamentu České republiky za ČSSD Vlastimila Aubrecha za 
symbolickou částku. Je zajímavé, že (nejenom) v tomto 
případě ČEZ nepostupoval stejně jako v případě prodeje 

bytů ve svém vlastnictví na Chomutovsku. Proč tento roz-
dílný přístup? Odpověď je asi každému jasná. Vedení spo-
lečnosti ČEZ se různými zvýhodňováními a finančními pří-
spěvky vrcholným politikům a jejich rodinám snaží koupit 
podporu při prosazování svých zájmů a ke zvyšování cen 
elektrické energie, sloužící k naplnění již tak tučných ban-
kovních kont jeho managementu.

Je načase stav v naší zemi změnit. Nelze nečinně při-
hlížet k neustálému podplácení a kupování si politiků ze 
strany různých společností, hájících především nadité pe-
něženky svých vrcholných manažerů. Nastala doba, kdy 
je nutné vymést tuto špínu z luxusu jejich přepychových 
kanceláří. Musíme se rázně postavit okrádání a ohlupo-
vání ze strany ČEZu a podobných společností. Zájmy a po-
třeby obyčejných občanů musejí být nadřazeny neustálé-
mu nabobtnávání bankovních kont této úzké skupiny „vy-
volených“. PETR KOTÁB

Nenasytný ČEZ
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DL s novým 
šéfredaktorem

K
dyž se dnes objeví názor, opoziční myšlenka 
nezatížená prospěchem a namířená proti sys-
tému a jeho představitelům, velmi brzy násle-
duje lavina tzv. historické pravdy, která má ten-
to postoj zlikvidovat ve znamení strašidla mi-

nulosti.
Vznik tzv. historismu, podle kterého se má pohlížet na 

budoucnost přes kopírák minulosti, prý abychom se tak vy-
varovali chyb svých předků, vedl mnohokrát k jeho zneužití. 
Dějiny píší vítězové a na tom se vůbec nic nezměnilo.

Narodil jsem se v 70. letech a proto nesu nálepku „Hu-
sákova dítěte“. Je na tom něco pravdy. Na základní ško-

le jsme pod přísným dohledem soudružky učitelky museli 
kreslit křižník Aurora, který výstřelem na Zimní palác zahá-
jil v Rusku bolševickou revoluci. Nikdo nás do toho nemu-
sel příliš nutit, bylo to součástí školní výchovy, proti které 
se dětská mysl jen stěží ubrání, protože je schopna pouze 
přijímat, nikoliv kriticky rozlišovat.

A nezůstalo jen u legendární Aurory. O První republice 
jsme se ve škole nedozvěděli zhola nic, novodobé dějiny 
pro nás začaly prezidentem Gottwaldem, kterému předchá-
zelo Jiráskovo Temno a ještě předtím husitské hnutí, v po-
dání bolševiků sociální předvoj komunismu.

Proč zde uvádím tyto vzpomínky? Zneužití historie 
k výchově dětí k obrazu právě vládnoucího systému ne-
skončilo listopadem 1989. Na vlastní oči jsme tehdy vidě-
li společenskou „proměnu“ takřka během několika dní, 
kdy stejná soudružka, tedy již 
paní učitelka, začala mluvit 
naprosto v rozporu s tím, co 
v předchozích hodinách děje-
pisu nebo občanské výchovy 
učila a chtěla slyšet od svých 
žáků.

Myslím, že málokterá ge-
nerace, jako je ta moje, moh-
la být vystavena tváří tvář di-
ametrálnímu rozporu u lidí, 
kteří ji měli vychovávat. Ano, 
něčím jsme po této zkušenos-
ti do budoucna vybaveni byli 
– schopností rozeznat pravdu 
od lži, vidět pod povrch věcí. 
Nedůvěřovat právě aktuální-
mu výkladu dějin.

Komunistický či ten sou-
časný systém si z historie udě-
lal bič na nepohodlné. Všichni 
moc dobře ví, jak to tenkrát by-
lo, ačkoliv u toho zpravidla ni-
kdo z rádoby historiků fyzicky 
nebyl. Historie je vždycky sub-
jektivní a nemůže být jiná, pro-
tože se opírá o svědectví pa-
mětníků. Ta jsou protichůdná 
stejně tak, jako názory sou-
časníků.

Do školních osnov dnes 
pronikají myšlenky feministek, 
které byly v dobách jejich vzni-
ku považovány za naprosto ší-
lené. Dnes deformují myšlení 
dětí jako touha po zisku a bla-
hobytu. Stejně tak je vštěpová-
na dětem ideologie evropan-
ství, která je naprosto účelo-
vá. Z výroků „Čechy Čechům“ 
a „muž je hlavou rodiny“ se 
pomalu staly nadávky na hra-
ně zákona.

Co člověk, to jiná historie. 

A je to pochopitelné, protože každý z nás si do svých zna-
lostí historických událostí přimíchává vlastní zkušenosti 
a subjektivní pocity. Existuje dlouhá řada odpůrců vyhná-
ní sudetských Němců, dožadující se omluvy současníků. 
Stejně tak velké množství lidí považuje pohraniční odsun 
za přirozený důsledek hrůz a utrpení války. V obou tábo-
rech jsou pamětníci a ti pociťují na sobě křivdu.

Absolutní historická pravda neexistuje. Existují fakta, 
mnoho faktu, nikoliv jediná pravda, a to je rozdíl. Idea ko-
munismu přežila rozpad Sovětského svazu. Ideu národní-
ho socialismu nemohla pohřbít ani druhá světová válka, 
kterou si každý následný režim ideologicky vybarvil podle 

svého. Komunisté jako vítězství bolševismu nad imperia-
lismem, liberalisté jako vítězství humanismu nad diktatu-
rou. Bez ohledu na různost výkladů, jedno je jisté – zůsta-
ly národy, zůstal národní socialismus.

Obávám se pádu instituce rodiny, nadvlády kapitálu 
nad zdravým rozumem. Bojím se hormonální antikoncep-
ce programově podávané dívkám, sotva vstoupí do věku 
plodnosti. Úpadek kultury a informační diktatura zapříči-
něná nekontrolovatelnou mocí médií – to je hrozba dneš-
ka. Děsím se distribuce drog a počtu jejich obětí mezi mlá-
deží, vadí mi výchova kultem násilí a hamižnosti. Nevěřím 
tzv. historické pravdě, protože žádná historická pravda ne-
existuje. Zajímám se pouze o to, co mě trápí dnes a hlav-
ně vím, že to mohu změnit.

MARTIN ZBELA
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Radikálové
Stále častěji slýchám názor, že program Dělnické 

strany je sice zajímavý, jeho jednotlivé body jsou dob-
ré, ale...je takový... „radikální“. Téměř 99 % těch, kteří 
jsou v regionální politice, a 100 % politiků v Parlamen-
tu využívají svých funkcí pouze proto, aby si nahrabali 
co nejvíce peněz do své vlastní kapsy. Na lidech této 
země jim vůbec nezáleží. Pokud jsou kandidáti Děl-
nické strany „radikální“, je to jenom dobře.

Představte si někoho, kdo opatrně, bojácně a ne-
směle někde v koutku a potichu něco říká. Nikdo 
ho nebude poslouchat a ti, kterých se to týká, se bu-
dou jenom smát. Naopak, někdo s „radikálními“ ná-
zory je určitou zárukou toho, že takovýto člověk zvo-
lený do jakékoli funkce bude prosazovat své názory 
a stranický program i na úkor svého vlastního prospě-
chu. A takovíto lidé jsou pro tento Systém velice ne-
bezpeční. Pro mě osobně to znamená jednoduchou 
rovnici: čím větší „radikál“, tím větší záruka změny 
k lepšímu. A v této republice je spousta věcí, které 
je potřeba změnit.

Jakoukoli změnu ale může Dělnická strana pro-
vést pouze tehdy, pokud půjdou lidé k volbám a dají 
svůj hlas těm, od kterých nějakou změnu očekávají. 
Pouze hlas pro Dělnickou stranu je hlasem pro ty, kte-
ří říkají své názory nahlas a beze strachu.

B. GRYGAŘÍK, V. Meziříčí

Kdo jsou vlastně 
extremisté?

Také si pokládáte tuto otázku, která více či méně 
každý den prolíná obsahem médií? Je člověk extre-
mista podle vizáže? Podle střihu? A je extremista člo-
věk, který se snaží změnit zlo v dobro? Já myslím, ne-
bo v to doufám, že ne. Avšak mnozí novináři, lačnící 
po plných titulcích a vyplacených honorářích, si urči-
té osoby vybírají a cíleně o nich šíří lži.

Ovšem ti praví extremisté chodí po zemi svobod-
ně! Kdo? Například vedení našeho největšího ener-
getického koncernu. Vydělávají miliardy, ale energie 
se zdražuje a jejich kapsy gigantickou rychlostí kynou! 
Nebo z jiného soudku. Určitá komunita omezuje, ši-
kanuje a okrádá sousedy, ničí jejich majetek, proto-
že vlastní ani nemá. Pozorní lidé upozorní státní or-
gány na porušení zákona a aby jakožto pomocná ru-
ka státu pomohla utlačovaným. A co se stane? Nic. 
Ale když se podobná komunita opije, poničí majetek 
v baru a obsluha je požádá o zaplacení dlužné část-
ky a vyprovodí je ven, najednou se vše začne nazý-
vat rasismem, začnou se o to zajímat různé pochyb-
né organizace (placené někým), a kde se vzala, tu 
se vzala policie to začne vyšetřovat. Mohu samozřej-
mě pokračovat dál, ale odpovíte mi na otázku: Kdo 
je vlastně extremista?

J. BEDNÁŘ, Plzeň

Dělnická strana 
– Správný směr!

Je tomu přes dva roky, co jsem vstoupila do Dělnic-
ké strany. Mé nadšení pro tuto stranu začalo u velmi 
povedených novin – Dělnických listů. Pročetla jsem 
si články, které v nich byly a byla jsem naprosto nad-
šena. Začala jsem o Dělnické straně tedy zjišťovat víc 
a víc. A čím více jsem se dozvěděla, tím více jsem cí-
tila, že je tu konečně někdo, kdo nejde za penězi, ale 
za něčím nesrovnatelně důležitějším. Čímž jsou  ideály 
a dobro pro svou vlast.

Neuvěřitelně mě těšilo, že jsem zjistila, že i v dneš-
ní době existuje taková strana, která jde skutečně pro-
ti proudu veškeré té špíny. A tak už jsem déle neváha-
la a stala se členkou. Je mi potěšením, že mohu přilo-
žit ruku k dílu. Jsem šťastná za tuto možnost a také za 
to, že jsem tu poznala spoustu skvělých lidí a dovoluji 
si říct, že i přátel, které stále vidím po svém boku.

Za tuto poměrně krátkou dobu naše strana veli-
ce postoupila a já to s úžasem a velikou radostí v srd-
ci pozoruji každým dnem. Je to až neuvěřitelné, ale 
přeci skutečností. Věřím, že to tak bude pokračovat 
i nadále. Že i další lidé si uvědomí, kde je ten správ-
ný směr. Že Dělnická strana je jiná než po korytech 
jdoucí stvůry, a myslí svá slova vážně. Ne jen jako ně-
jaké laciné sliby. Je dobré vědět, že i přesto, jak je ta-
to cesta nelehká, jsou tu stále hrdí lidé, kteří se před 
překážkami nezastaví.

Tímto děkuji za to, že Dělnická strana je. Za to, 
že je tu někdo pro náš lid a budoucnost naší i na-
šich dětí! A hlavně děkuji našemu předsedovi panu 
Tomáši Vandasovi. Kdyby chtěl jít za penězi, jistě už 
by jich dávno mohl mít dost a spokojeně si žít. Mohl 
by se starat jen o sebe samého, svou kariéru a mít 
se poměrně dobře. Ale on z takových lidí není. Nao-
pak. Pro dobro svého národa dělá vše. Já, a jistě ne-
jen já, si toho velice vážím. Pane předsedo, děkuje-
me, že jste!

L. ŠLÉGROVÁ, Most

Názory čtenářůNázory čtenářů

Volební konto
Bankovní účet Dělnické strany je veden 

u GE Money Bank. Číslo účtu:

170 130 852 / 0600
Členské a sponzorské finanční příspěvky můžete 
zasílat složenkou typu C na adresu Dělnické strany: 

PO BOX 3, 161 01 Praha 6.

Děkujeme Vám za jakoukoliv finanční pomoc.

Moudrá slova
Salus populi suprema lex esto. (Cicero)
Blaho lidu ať je nejvyšším zákonem.
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PŘIHLÁŠKA DO DĚLNICKÉ STRANY

Zneužitá minulost 
– nástroj systému

Kontakty
Plzeňský kraj – Václav Prokůpek, tel: 605 354 030,
e-mail: prokupek2006@volny.cz
Karlovarský kraj – Jiří Froněk, 
e-mail: jiri.fronek@post.cz
Ústecký kraj – Petr Kotáb, tel: 603 206 308, 
e-mail: PetrKotab@seznam.cz
Praha – Patrik Vondrák, 
e-mail: patrik.vondrak@safe-mail.net
Liberecký kraj – Jindřich Nestler, tel: 776 177 210,
e-mail: nestler@jizersko.cz
Středočeský kraj – Tomáš Vandas, 
tel: 608 981 643, e-mail: t.vandas@seznam.cz
Jihočeský kraj – Jiří Štěpánek, tel: 603 427 704,
e-mail: stepanek-ds@seznam.cz
Pardubický kraj – Martina Pecinová, 
tel: 720 491 918, e-mail: PeciMa@seznam.cz; 
Helena Černá, tel: 739 211 539
Královehradecký kraj – Antonín Grund, 
tel: 603 853 330
Kraj Vysočina – Milan Hroch, tel: 723 054 329,
e-mail: hroch_milan@elitemail.org
Jihomoravský kraj – Pavel Procházka, 
tel: 777 678 810
Moravskoslezský kraj – Iveta Machová, 
tel: 603 945 816, 
e-mail: iveta.machova@seznam.cz
Olomoucký kraj – Jiří Švehlík, 
tel: 774 548 818, 
e-mail: ds.olomoucky.kraj@seznam.cz
Zlínský kraj – Radim Skypala, tel: 605 881 108,
e-mail: radimskypala@seznam.cz

Oznámení
Schůze MO Havířov – Pro členy, příznivce 

i zájemce jsou každou druhou sobotu v měsíci 
schůze Dělnické strany od 18. hodin v restaura-
ci „U čerta“ (vedle základní umělecké školy u ho-
telového domu Merkur). Bližší informace podají 
pan Mirko Musil, tel: 732 118 753, e-mail: mu-
sil.mirko@seznam.cz, nebo pan Tomáš Höger, 
tel: 732 961 140.

Předseda Dělnické strany Tomáš Vandas 
jmenoval s účinností od 1. září 2008 do funkce 
šéfredaktora Dělnických listů Martina Zbelu. To-
máš Vandas vyjádřil přesvědčení, že nový šéfre-
daktor bude pokračovat v dobře započaté prá-
ci a bude zárukou dalšího kvalitativního rozvo-
je stranických novin jak po grafické, tak po ob-
sahové stránce.

Martin Zbela je zakládajícím členem DS a na 
ustavujícím sjezdu dne 18. ledna 2003 byl zvo-
len do funkce místopředsedy, kterou zastával 
do 1. sjezdu strany. V letech 2003 – 2004 vyko-
nával funkci šéfredaktora Dělnických listů a má 
dlouholeté zkušenosti s redakční a publikační 
činností.

REDAKCE




